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Προς : Δικαιούχους Δράσης «Ενίσχυση της 
Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων 
Τουριστικών Μικρομεσαίων 
Επιχειρήσεων» του Ε.Π. 
Ανταγωνιστικότητα, 
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 
(ΕΠΑνΕΚ), ΕΣΠΑ 2014 – 2020. 

 

          Θεσσαλονίκη, 22/10/2019 
          Αριθ. Πρωτ.:Ν6ΝΤ/1132 

Υπόψη : 

 

Νομίμου Εκπροσώπου   

Θέμα: Υποβολή Αιτήματος Τροποποίησης,  Ενδιάμεσης και Τελικής Επαλήθευσης-

Πιστοποίησης Δαπανών στη Δράση «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων 

Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων» του  Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, 

ΕΣΠΑ 2014 – 2020. 

Κύριοι, 

Σας ενημερώνουμε ότι είναι διαθέσιμες στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων 

(ΠΣΚΕ) οι κάτωθι  ενέργειες υποβολής αιτημάτων για την υλοποίηση της πράξης σας: 

 

Α. Αίτημα Τροποποίησης 

Εισέρχεστε στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (Π.Σ.Κ.Ε.) 

(www.ependyseis.gr/mis) με τους κωδικούς σας (username και password της Υποβολής), 

επιλέγετε αριστερά το μενού της Δράσης και στη συνέχεια την ενέργεια «Αίτημα 

Τροποποίησης».  

Επιλέγετε «νέα Εγγραφή» και ακολούθως επιλέγετε πάνω στον κωδικό του έργου σας που σας 

ενδιαφέρει προκειμένου να ξεκινήσετε την επεξεργασία του αιτήματος τροποποίησης. 

Επισημαίνεται ότι έχετε τη δυνατότητα να επιλέξετε περισσότερες από μία Κατηγορίες 

Τροποποιήσεων με την υποβολή ενός αιτήματος τροποποίησης. 

Μόλις συμπληρώσετε και οριστικοποιήσετε ηλεκτρονικά το αίτημα τροποποίησης, το 

εκτυπώνετε, και το αποστέλλετε σε έντυπη μορφή υπογεγραμμένο από το νόμιμο εκπρόσωπο 

συνοδευόμενο από όλα τα κατά περίπτωση απαραίτητα δικαιολογητικά, στην παρακάτω 

διεύθυνση: 
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ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 

Οικισμός ΛΗΔΑ-ΜΑΡΙΑ, ΚΤΗΡΙΟ ΕΡΜΗΣ (1ος όροφος) 

6οχλμ. Χαριλάου –Θέρμης, 57001, Θέρμη Θεσσαλονίκ 

          (Ώρες υποβολής δικαιολογητικών καθημερινά 08:30-16:00) 

Η υποβολή των αιτημάτων τροποποιήσεων του έργου σας, θα πρέπει να πραγματοποιείται 

σύμφωνα με τους όρους και το περιεχόμενο της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης 

«Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων»  ως 

ισχύει και ειδικότερα σύμφωνα με τα σχετικά άρθρα 11, 11.1 και 11.2 

 

Β. Αίτημα Ενδιάμεσης και  Τελικής Επαλήθευσης-Πιστοποίησης 

Η ηλεκτρονική υποβολή του αιτήματος Ενδιάμεσης και Τελικής Επαλήθευσης – Πιστοποίησης 

γίνεται μέσω του ΠΣΚΕ (www.ependyseis.gr/mis) με χρήση του κωδικού σας (username και 

password της Υποβολής) και από το μενού της Δράσης στην ενέργεια «Αίτημα Καταβολής 

Ενίσχυσης (Ελέγχου)», επιλέγοντας «Νέα Εγγραφή» και εν συνεχεία τον κωδικό της Αίτησης 

Χρηματοδότησης και ακολούθως είδος αιτήματος επαλήθευσης. 

Το Αίτημα Ενδιάμεσης και Τελικής Επαλήθευσης - Πιστοποίησης υποβάλλεται σε ειδικά 

τυποποιημένο για το σκοπό αυτό έντυπο, τόσο ηλεκτρονικά όσο και σε έντυπη μορφή  (και 

συνοδεύεται από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και παραδοτέα όπως αυτά καθορίζονται στο 

Παράρτημα ΙΙ «Παραδοτέα Πιστοποίησης Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου Ενεργειών 

και Επιλέξιμων Δαπανών»). Τα δικαιολογητικά και παραδοτέα σε έντυπη μορφή απαιτείται να 

αποσταλούν εντός 10 ημερολογιακών ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή του 

αιτήματος στην ανωτέρω διεύθυνση.  Μη προσκόμισή τους εντός της ανωτέρω προθεσμίας 

δύναται να οδηγήσει σε απόρριψη του αιτήματος. 

Σύμφωνα με την Αναλυτική Πρόσκληση της Δράσης το Αίτημα Τελικής Επαλήθευσης – 

Πιστοποίησης (Αίτημα Τελικού Ελέγχου) πρέπει να υποβληθεί σε ηλεκτρονική καθώς και 

σε έντυπη μορφή συνοδευόμενο από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και παραδοτέα, καθ’ όλη 

τη διάρκεια υλοποίησης του έργου και, το αργότερο, εντός εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών 

μετά την τυπική ημερομηνία λήξης του. 

Έχετε δικαίωμα υποβολής Αιτήματος Τελικής Επαλήθευσης – Πιστοποίησης (Αίτημα Τελικού 

Ελέγχου) του έργου σας, χωρίς την υποβολή Αιτήματος Ενδιάμεσης Επαλήθευσης-

Πιστοποίησης. Στην περίπτωση αυτή απαιτείται, το πλήρες αίτημα να υποβληθεί σε 

ηλεκτρονική και έντυπη μορφή εμπρόθεσμα εντός της προθεσμίας των δεκαέξι (16) μηνών 

από την απόφαση ένταξης της επένδυσης. 
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Επιπρόσθετα σύμφωνα με το άρθρο 13 της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης απαραίτητες 

προϋποθέσεις για την ολοκλήρωση και παραλαβή είναι: 

 Το έργο να κριθεί ολοκληρωμένο και λειτουργικό. 

 Το υλοποιηθέν και πιστοποιηθέν Οικονομικό Αντικείμενο να είναι μεγαλύτερο ή ίσο του 

50% του αρχικώς εγκεκριμένου Π/Υ με ελάχιστο κατώτατο όριο της υλοποιηθείσας 

επένδυσης το ποσό των 25.000,00 €  

 Η ύπαρξη άδειας λειτουργίας εν ισχύ ή απαλλαγής όπου απαιτείται που να 

περιλαμβάνει την ενισχυόμενη, στο πλαίσιο της υλοποιηθείσας επένδυσης, 

δραστηριότητα.  

 Η ύπαρξη υποδομών ελαχιστοποίησης των εμποδίων πρόσβασης ατόμων με 

αναπηρία. 

 Η τήρηση των ελάχιστων περιορισμών που αναφέρονται στην Ενότητα 5. ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΙ 

ΤΟΜΕΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ  

Σε περίπτωση που από τον έλεγχο του αιτήματος και των απαιτούμενων δικαιολογητικών και 

παραδοτέων που το συνοδεύουν, διαπιστωθούν ελλείψεις θα σας αποσταλεί σχετική επιστολή  

με την αναλυτική καταγραφή τους. 

Επισημαίνεται ότι η γνωστοποίηση των ελλείψεων που εντοπίστηκαν στο υποβληθέν Αίτημα 

Ενδιάμεσης Επαλήθευσης – Πιστοποίησης από τον Ενδιάμεσο Φορέα όσο και η κάλυψη αυτών 

από εσάς, δεν μπορεί να υπερβαίνει τις εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες από την πρώτη 

γνωστοποίηση των ελλείψεων σύμφωνα με την Αναλυτική πρόσκληση της Δράσης. 

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου και κατόπιν κάλυψης εκ μέρους σας τυχόν εντοπισμένων 

εκκρεμοτήτων και ελλείψεων, ολοκληρώνεται η επαλήθευση – πιστοποίηση με τη σύνταξη της 

σχετικής Έκθεσης  ενδιάμεσης/τελικής επαλήθευσης. 

Τα αποτελέσματα της έκθεσης ενδιάμεσης/τελικής επαλήθευσης θα σας κοινοποιηθούν μέσω 

σχετικής επιστολής, μαζί με αναλυτικές οδηγίες για την περαιτέρω διαδικασία καταβολής του 

ποσού δημόσιας επιχορήγησης που σας αναλογεί βάσει της εν λόγω Έκθεσης  

ενδιάμεσης/τελικής επαλήθευσης. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη διευκρίνιση ή πληροφορία καθημερινά 

8:30-13:30.                                                                                       

Με εκτίμηση, 

ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 

info@e-kepa.gr 

www.kepa-anem.gr/www.e-kepa.gr 
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